

**В связи с участвовавшими случаями гибели людей в пожарах  
СУ СК России по Томской области напоминает о  
необходимости соблюдения правил пожарной безопасности**



С наступлением зимних холодов и резкого понижения температуры в регионе возрастают количество пожаров, в результате которых гибнут люди. За 13 дней текущего года в пожарах погибло уже 4 человека, в том числе один малолетний ребенок.

Причиной пожара нередко является возрастающая нагрузка на электрические сети. Люди включают дополнительные обогревательные приборы, подвергая электропроводку дополнительной нагрузке, которую она порой не выдерживает.

---

Основными причинами пожаров в зимние месяцы являются: нарушение правил устройства, монтажа и эксплуатации электрооборудования, нарушение правил устройства и эксплуатации печей, растопка печи с использованием горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (бензин, ацетон), нарушение правил устройства и эксплуатации транспортных средств, отогревание в зимний период замерзших труб, двигателей автомобилей паяльной лампой или факелом, неосторожность при курении (особенно в состоянии алкогольного опьянения, в постели), разведение костров во дворах жилых домов для уничтожения мусора, неосторожное обращение с огнем детей.

В целях недопущения и предотвращения возможных пожаров в зимний период времени необходимо выполнять следующие правила пожарной безопасности: перед началом отопительного сезона обязательно провести проверку и при необходимости ремонт дымоходов, отопительных печей, котельных, теплогенераторных и калориферных установок, других отопительных приборов и систем; печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций; не использовать неисправные электроприборы, тщательно следить за исправностью электропроводов (электрошнуры, имеющие повреждения изоляции, должны заменяться), не соединять электрошнуры с помощью «скруток»; не устанавливать электронагревательные приборы вблизи штор, мягкой мебели; не сушить белье над электронагревательными и газовыми приборами.

Уважаемые родители! Помните, что важно постоянно держать детей в поле зрения. Не оставляйте их без надзора даже на короткое время. Не оставляйте спички и зажигалки в местах, доступных для детей. Разъясните детям, что огонь - не игрушка и представляет опасность. Помните! Дети допускают шалость с огнем только из-за беспечности взрослых.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1757361>